

Fachschaftsrat Mathematik

Protokoll zur Sitzung am 30.09.08

Sitzungsleiter: Armin Grundig, Protokollführer: Andre Jehmlich

1 Begrüßung und Formalia

Armin eröffnet die Sitzung um 13:10 Uhr. Der Fachschaftsrat ist mit 5/11 anwesenden Mitgliedern nicht beschlussfähig.

- **Anwesende FSR-Mitglieder:**
Armin Grundig, Fabian Hösel, Andre Jehmlich, Albrecht Schmidt, Katharina Weiß
- **Abwesende FSR-Mitglieder:** Jan Breuer, Katharina Höhne, Johannes Huhn, Robert Kretzschmar, Alexander Kruppa, Felix Zeidler
- **Gäste:** Paul Mittelstädt

2 Berichte

- Armin berichtet von der GF Sitzung des StuRa. Der Stura gibt eine Warnung vor Abzocke-Abos heraus, die auf dem Campus verkauft werden. Außerdem wird ein neuer GF Soziales gesucht.

3 Evaluation der Lehre

Paul berichtet, dass die generelle Veröffentlichung von Ergebnissen der Lehrevaluation nicht möglich ist. Nach dem neuen Hochschulgesetz ist diese Entscheidung dann aber der TU überlassen. Nach einem Senatsbeschluss sollen die Fragebögen innerhalb einer Fakultät einheitlich sein, weswegen es in der Fachrichtung Mathematik eigentlich keinen neuen Fragebogen geben könnte. Es wird aber versucht, einen Kompromiss für die Fakultät Mat/Nat zu erzielen. Paul wird das Thema auf der nächsten Sitzung der Fachkommission ansprechen.

4 Erstsemestereinführung

Bei der Eröffnungsveranstaltung wird Andre den FSR vorstellen und auf weitere ESE-Veranstaltungen des FSR hinweisen (Grillabend, Campusrallye, μ sli, Scotland Yard, Wanderung in die Sächsische Schweiz und Nachtwanderung). Am Montag werden „Ersti-Tüten“ gepackt, die am Dienstag verteilt werden. Als Helfer sind Armin, Katharina W. und Albrecht mit dabei.

Für den Grillabend muss noch eingekauft werden, Bänke und Pavillon sind bereits reserviert. Bei der Studienberatung werden Armin (Lehramt), Andre (DiMa) und Albrecht (TeMa) anwesend sein. Fabian sucht jemand, der für WiMa dabei ist.

Beim Planen der Campusrallye wird Paul mitarbeiten. Der FSR wird für das „ μ sli“ einige Speisen und Getränke einkaufen. Einen gewissen Teil sollen aber die Teilnehmer mitbringen.

5 FSR Wahlen

Die Wahlen werden voraussichtlich vom 25. bis 27.11.08 stattfinden. Der Fachschaftsrat soll in der nächsten Legislatur nur noch aus neun Mitgliedern bestehen. Dies wurde aber noch nicht beschlossen. Fabian erklärt sich unter Vorbehalt bereit, den Vorsitz des Abstimmungsausschusses für die Fachrichtung zu übernehmen.

6 Bachelor Studien-/Prüfungsordnung

Der Fachschaftsrat nimmt den neuen Entwurf zur Kenntnis. Es gibt keine weiteren Anmerkungen.

7 Sitzungstermine

Die nächste Sitzung findet am Mo, 06.10.08 13:00 Uhr statt. Alle Mitglieder werden gebeten, sich für das WS08/09 dienstags die 7.DS frei zu halten. Alternativen wären montags oder mittwochs jeweils die 7.DS.

8 Sonstiges

Armin schließt die Sitzung um 14:35 Uhr.